MINISTERE DE L'EDUCATION NATIONALE

C.A.P.

CONSTRUCTION DES CARROSSERIES

Session : 2016
EP2 – Réalisation d'interventions sur un véhicule

2ème  partie : Réalisation d'opérations de construction d'éléments de carrosserie

Durée : 4h
Coef. : 12

DOSSIER 
PREPARATION DU CENTRE D’EXAMEN
Cette pochette comprend :

· Un explicatif et le nécessaire à mettre en œuvre
page 2 sur 3

· Une estimation pour 5 candidats
page 3 sur 3
1 Situation de l’évaluation

Le candidat doit débiter, plier puis assembler les différentes pièces représentées sur les dessins du dossier sujet.

Temps alloué pour ce travail : 4 heures
2 Matériel, matière d’œuvre et documentation fournis au candidat
	Documentations
	Matière d’œuvre
	outillage

	· Un dossier technique et ressources comprenant :
· Un dessin d’ensemble avec nomenclature
· Un dessin d’ensemble du « bloc pédale »
· Un dessin d’ensemble de la pédale
· Des dessins de définition des éléments composant le « bloc pédale »
· Un abaque de pliage
	· Un tube 10-1, EN 6060 T5(AGS) longueur 100
· Un flan de tôle damier 
300 x 200 x 2/3.5 

AG3 57-54
· Un flan de tôle damier
200 x 80 x 3/4.5 
AG3 57-54
· Un axe acier Ø8 x 100

A37 
· Deux écrous à sertir 
· Un capteur de position linéaire RS 317-780
· La visserie 
	· Le matériel de traçage traditionnel.
· Une guillotine.
· Une presse plieuse
· Une meuleuse droite (avec disque à tronçonner)
· Une perceuse
· Une meuleuse d’angle électrique Ø115
· Un poste à souder TIG-MIG
· L’outillage traditionnel du carrossier constructeur
· Encocheuse
· Scie sauteuse 


3 Estimation des travaux pour 5 candidats

[image: image1.emf]DEVIS

Date : Session 2016

A :

centre d'examen 

ref. articleQTEDésignation

PU unitaire 

HT

remise

PU unitaire 

NET HT

TOTAL

tôle damier aluminuim AG3 57-541tôle ep 2/3,5  mm 1000 x 200064,5864,5864,58

tôle damier aluminuim AG3 57-541tôle ep 3/4,5  mm 1000 x 200088,7488,7488,74

tube rond aluminium AG3 57-54164,0064,0064,00

ronds serruriers131,831,8031,80

goupille fendue11 sachet de 101,001,001,00

écrou noyé aluminium5M60,230,231,15

écrou noyé aluminium10M50,330,333,30

ressord de compression56,006,0030,00

écrou frein m51boite de 1004,484,484,48

vis tête bombée M5 l 201boite de 5016,7316,7316,73

vis tête bombée M6 l 201boite de 5016,5916,5916,59

interrupteur RS 317-7805interrupteur de position29,9929,99149,95

disque à tronçonner Ø1255disque à tronçonner Ø1251,621,628,10

disque à lamelles5disque à lamelles3,613,6118,05

1métal d'apport TIG 5 Kg67,0067,0067,00

0,000,00

0,000,00

565,47

110,83

676,30

135,26

Euros

estimation du coût des matéraiaux pour 5 candidats

travaux à réaliser : réaliser un bloc accélérateur

Coût unitaire par candidat : =

Total HT

Total TVA

Net à payer

Référence : CAP carrosserie construction

[image: image2.jpg]etalmobll ~>





	CAP Construction des Carrosseries
	Code : 502540
	Session 2016
	PREPARATION

	EP2 : Réalisation d'interventions sur un véhicule – 2ème partie
	Durée : 4h
	Coefficient : 12
	Page 1/3



_1485518207.xls
Feuil1

		

				estimation du coût des matéraiaux pour 5 candidats

				travaux à réaliser : réaliser un bloc accélérateur

				DEVIS

				Date : Session 2016

				Référence : CAP carrosserie construction

				A :

				centre d'examen

				ref. article		QTE		Désignation		PU unitaire HT		remise		PU unitaire NET HT		TOTAL

				tôle damier aluminuim AG3 57-54		1		tôle ep 2/3,5  mm 1000 x 2000		64.58				64.58		64.58

				tôle damier aluminuim AG3 57-54		1		tôle ep 3/4,5  mm 1000 x 2000		88.74				88.74		88.74

				tube rond aluminium AG3 57-54		1				64.00				64.00		64.00

				ronds serruriers		1				31.8				31.80		31.80

				goupille fendue		1		1 sachet de 10		1.00				1.00		1.00

				écrou noyé aluminium		5		M6		0.23				0.23		1.15

				écrou noyé aluminium		10		M5		0.33				0.33		3.30

				ressord de compression		5				6.00				6.00		30.00

				écrou frein m5		1		boite de 100		4.48				4.48		4.48

				vis tête bombée M5 l 20		1		boite de 50		16.73				16.73		16.73

				vis tête bombée M6 l 20		1		boite de 50		16.59				16.59		16.59

				interrupteur RS 317-780		5		interrupteur de position		29.99				29.99		149.95

				disque à tronçonner Ø125		5		disque à tronçonner Ø125		1.62				1.62		8.10

				disque à lamelles		5		disque à lamelles		3.61				3.61		18.05

						1		métal d'apport TIG 5 Kg		67.00				67.00		67.00

														0.00		0.00

														0.00		0.00

												Total HT				565.47

												Total TVA				110.83

												Net à payer				676.30

				Coût unitaire par candidat : =						135.26		Euros





Feuil2

		





Feuil3

		






